Barriere tournante LG 2000

c Goupille et cadenas : Réf. 203121(peint) 203120 (galva)

e Goupille et clef triangle de 11 : Réf. 273121 (peint) 273120 (galva)

© Goupille et cadenas

2000

A
N~
=
Y
I
o 1
5 .
= I
|
1 % 1 QC X1
X 1 Axe
A Partie tournante | El ATE 01086
T~. . SF1203120.B '
~ N 1
T~ I
~ ~ N 1
N ~ - 1
~—~ |
-~ \ - 1
~ \ - 1
. |
-~ .
(@) u O
—
Sac barriére
— ATE 203101 Plan de scellement
x4 T
Crosses M16 550
x8
Ecrous H M16 l
x8
Rondelles M 16 400
ACC 03520 h o
X1 <200,
Tole gabarit : ;
ATE 07004 i i T
x1 B I e e
Cadenas 2001 b 130 400
ACC 03030 | =gt —-F4- l
| |
Dans un sac EMB 19030 T
1130 | ,
Barriére tournante 192000 - Version 4 - page 1/2 - Date : 19 04 2010 N° 311 M




Eclaté du pivot

X1
Support butée H
ATE 203101.04
X1
Butée a bille
x1 ACC 02233
Partie tournante
SF1203120.B
X1
Pied pivot
ATE 203101.A

© Option Clef triangle

Piéces (D), [F] en plus et pieces (A}, (E] différents.

- Sac barriére
ATE 273100

x4
Crosses M16
x8

Ecrous H M16
x8

Rondelles M 16
ACC 03520

x1

Clef triangle de 11
ACC 0334;1

X

Tole gabarit
ATE 07004

Dans un sac EMB 19030

D 701 | Barriére tournante 12000 - Version 4 - page 2/2 - Date : 19 04 2010 N° 311

/\
x1

Partie tournante
SFI 273120.B

X2

Rivets 2 6.4 x 12

ACC 18043

x1
Serrure pompier
ATE 19100

FRANCE
Z Collectlvités



